
■基礎集計

１．高校卒業後の進路

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

高校卒業後の予定進路（4類型） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

国公立大学 3567 32.6 34.9 30.9 27.8 18.8 31.1 38.9 100.0 0.0 0.0 0.0

私立大学 6011 54.9 50.8 58.2 58.6 75.9 60.2 44.9 0.0 100.0 0.0 0.0

短期大学・専門学校等 283 2.6 2.0 3.1 2.4 1.9 3.0 2.8 0.0 0.0 100.0 0.0

就職・その他・未定 1079 9.9 12.3 7.9 11.2 3.4 5.7 13.4 0.0 0.0 0.0 100.0

合計 10940 100.0 100.0 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

※予定進路未回答が割愛されているため、割合の合計が100にならないものがある。

(q1) 高校卒業後の進路 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

就職先が決まっている（内定をもらっている） 885 8.1 10.5 6.2 7.1 1.8 2.5 11.7 0.0 0.0 0.0 82.0

就職活動中（これから開始を含む） 33 0.3 0.5 0.2 0.0 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0 0.0 3.1
進学先が決まっている（総合型選抜・推薦型選抜入試などに合格） 5935 54.3 48.6 58.9 50.9 62.0 56.1 50.6 24.9 81.0 63.6 0.0

進学予定（これから受験する） 3890 35.6 38.8 32.9 37.9 34.2 38.0 35.8 74.2 19.0 35.3 0.0

その他 177 1.6 1.5 1.7 2.4 1.6 2.3 1.5 0.9 0.0 1.1 13.1

まだ考えていない 20 0.2 0.2 0.1 1.8 0.2 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 1.9

合計 10940 100.0 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4743 5870 162 2982 1018 6775 3567 6011 280 917

(q2・q7) 就職／進学しようと決めたのはいつ頃か （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

小学校を卒業するより前 4088 37.9 36.7 39.0 34.6 50.5 42.9 31.6 50.9 35.9 25.0 4.7

中学生のとき 2822 26.2 25.7 26.7 22.2 19.1 25.4 29.4 29.0 24.6 27.9 25.4

高校１年生のとき 1730 16.1 16.4 15.7 19.8 14.5 16.0 16.8 12.3 18.0 17.1 18.1

高校２年生のとき 1043 9.7 10.2 9.2 13.6 8.2 7.7 10.6 4.3 11.3 13.9 19.1

高校３年生になってから 1092 10.1 11.0 9.5 9.9 7.7 8.0 11.5 3.6 10.3 16.1 32.7

合計 10775 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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２．就職予定者の就職希望理由，勤務先

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 527 378 12 61 33 823 - - - 917

(q3a) 【就職希望理由】ａ．早くお金をかせぎたい，あるいは，経済的に自立したいから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 242 26.4 27.5 25.4 8.3 18.0 24.2 27.1 - - - 26.4

あてはまる 478 52.1 49.5 55.6 58.3 57.4 42.4 52.1 - - - 52.1

あてはまらない 134 14.6 14.6 14.3 25.0 11.5 21.2 14.6 - - - 14.6

全くあてはまらない 63 6.9 8.3 4.8 8.3 13.1 12.1 6.2 - - - 6.9

合計 917 100.0 100.0 100.0 99.9 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q3b) 【就職希望理由】ｂ．やりたい仕事があるから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 147 16.0 17.5 13.8 25.0 21.3 24.2 15.3 - - - 16.0

あてはまる 347 37.8 38.7 37.3 16.7 42.6 18.2 38.3 - - - 37.8

あてはまらない 308 33.6 31.9 35.7 41.7 23.0 42.4 34.0 - - - 33.6

全くあてはまらない 115 12.5 12.0 13.2 16.7 13.1 15.2 12.4 - - - 12.5

合計 917 99.9 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q3c) 【就職希望理由】ｃ．進学してもよい仕事につけるとは限らないから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 178 19.4 20.5 18.3 8.3 14.8 21.2 19.7 0.0 0.0 0.0 19.4

あてはまる 411 44.8 43.6 46.6 41.7 54.1 45.5 44.1 0.0 0.0 0.0 44.8

あてはまらない 216 23.6 23.5 23.5 25.0 19.7 27.3 23.7 0.0 0.0 0.0 23.6

全くあてはまらない 112 12.2 12.3 11.6 25.0 11.5 6.1 12.5 0.0 0.0 0.0 12.2

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q3d) 【就職希望理由】ｄ．進学のための費用が高いから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 288 31.4 31.5 32.0 8.3 23.0 27.3 32.2 - - - 31.4

あてはまる 320 34.9 32.6 37.8 41.7 42.6 45.5 33.9 - - - 34.9

あてはまらない 202 22.0 23.3 20.1 25.0 19.7 15.2 22.5 - - - 22.0

全くあてはまらない 107 11.7 12.5 10.1 25.0 14.8 12.1 11.4 - - - 11.7

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q3e) 【就職希望理由】ｅ．勉強が好きではないから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 244 26.6 29.4 23.5 0.0 24.6 45.5 26.0 0.0 0.0 0.0 26.6

あてはまる 370 40.3 42.5 37.8 25.0 34.4 33.3 41.1 0.0 0.0 0.0 40.3

あてはまらない 216 23.6 21.8 25.4 41.7 34.4 18.2 23.0 0.0 0.0 0.0 23.6

全くあてはまらない 87 9.5 6.3 13.2 33.3 6.6 3.0 10.0 0.0 0.0 0.0 9.5

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q3f) 【就職希望理由】ｆ．子どもの成績では，いきたい学校に進学できそうもないから （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とてもあてはまる 56 6.1 31.5 32.0 0.0 23.0 27.3 32.2 - - - 31.4

あてはまる 146 15.9 32.6 37.8 0.0 42.6 45.5 33.9 - - - 34.9

あてはまらない 375 40.9 23.3 20.1 41.7 19.7 15.2 22.5 - - - 22.0

全くあてはまらない 340 37.1 12.5 10.1 58.3 14.8 12.1 11.4 - - - 11.7

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 527 378 12 61 33 823 - - - 917

(q4) 勤め先の所在地（都道府県） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

1 北海道 54 5.9 5.9 6.1 0.0 0.0 0.0 6.6 - - - 5.9

2 青森県 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - - 0.0

3 岩手県 17 1.9 2.1 1.6 0.0 0.0 0.0 2.1 - - - 1.9

4 宮城県 19 2.1 2.5 1.6 0.0 1.6 0.0 2.2 - - - 2.1

5 秋田県 24 2.6 1.7 3.7 8.3 0.0 0.0 2.9 - - - 2.6

6 山形県 15 1.6 0.9 2.6 0.0 0.0 0.0 1.8 - - - 1.6

7 福島県 76 8.3 8.0 8.7 8.3 0.0 0.0 9.2 - - - 8.3

8 茨城県 18 2.0 2.3 1.6 0.0 0.0 0.0 2.2 - - - 2.0

9 栃木県 9 1.0 0.6 1.6 0.0 0.0 0.0 1.1 - - - 1.0

10 群馬県 25 2.7 2.3 3.2 8.3 0.0 0.0 3.0 - - - 2.7

11 埼玉県 19 2.1 2.5 1.6 0.0 21.3 0.0 0.7 - - - 2.1

12 千葉県 14 1.5 1.9 1.1 0.0 16.4 0.0 0.5 - - - 1.5

13 東京都 55 6.0 6.1 5.6 16.7 45.9 3.0 3.2 - - - 6.0

14 神奈川県 18 2.0 2.1 1.9 0.0 14.8 0.0 1.1 - - - 2.0

15 新潟県 38 4.1 4.6 3.4 8.3 0.0 0.0 4.6 - - - 4.1

16 富山県 7 0.8 1.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.9 - - - 0.8

17 石川県 2 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 - - - 0.2

18 福井県 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - - 0.0

19 山梨県 1 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 - - - 0.1

20 長野県 9 1.0 1.5 0.3 0.0 0.0 0.0 1.1 - - - 1.0

21 岐阜県 48 5.2 4.0 7.1 0.0 0.0 0.0 5.8 - - - 5.2

22 静岡県 51 5.6 5.1 6.1 8.3 0.0 0.0 6.2 - - - 5.6

23 愛知県 99 10.8 9.7 11.9 25.0 0.0 0.0 12.0 - - - 10.8

24 三重県 20 2.2 1.5 3.2 0.0 0.0 0.0 2.4 - - - 2.2

25 滋賀県 31 3.4 4.9 1.1 8.3 0.0 0.0 3.8 - - - 3.4

26 京都府 8 0.9 0.9 0.8 0.0 0.0 15.2 0.4 - - - 0.9

27 大阪府 25 2.7 2.5 3.2 0.0 0.0 45.5 1.2 - - - 2.7

28 兵庫県 13 1.4 0.9 2.1 0.0 0.0 36.4 0.1 - - - 1.4

29 奈良県 1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 - - - 0.1

30 和歌山県 2 0.2 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 - - - 0.2

31 鳥取県 2 0.2 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.2 - - - 0.2

32 島根県 4 0.4 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.5 - - - 0.4

33 岡山県 9 1.0 0.6 1.3 8.3 0.0 0.0 1.1 - - - 1.0

34 広島県 11 1.2 1.7 0.5 0.0 0.0 0.0 1.3 - - - 1.2

35 山口県 5 0.5 0.8 0.3 0.0 0.0 0.0 0.6 - - - 0.5

36 徳島県 1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 - - - 0.1

37 香川県 11 1.2 0.4 2.4 0.0 0.0 0.0 1.3 - - - 1.2

38 愛媛県 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - - 0.0

39 高知県 3 0.3 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.4 - - - 0.3

40 福岡県 73 8.0 10.1 5.3 0.0 0.0 0.0 8.9 - - - 8.0

41 佐賀県 5 0.5 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.6 - - - 0.5

42 長崎県 4 0.4 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.5 - - - 0.4

43 熊本県 17 1.9 1.5 2.4 0.0 0.0 0.0 2.1 - - - 1.9

44 大分県 24 2.6 4.2 0.5 0.0 0.0 0.0 2.9 - - - 2.6

45 宮崎県 5 0.5 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 - - - 0.5

46 鹿児島県 22 2.4 2.5 2.4 0.0 0.0 0.0 2.7 - - - 2.4

47 沖縄県 3 0.3 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0 0.4 - - - 0.3

48 外国 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - - 0.0

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q5) 勤め先へは自宅から通勤する予定か （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

自宅から通勤する 650 70.9 63.8 80.4 83.3 73.8 75.8 70.5 - - - 70.9

会社の寮・社宅に入る 175 19.1 25.2 10.6 16.7 19.7 9.1 19.4 - - - 19.1

アパートなどで１人暮らし 37 4.0 4.0 4.2 0.0 0.0 3.0 4.4 - - - 4.0

その他・まだ分からない 55 6.0 7.0 4.8 0.0 6.6 12.1 5.7 - - - 6.0

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(q6) 日本学生支援機構の奨学金制度を知っているか （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

この奨学金のことをよく知っている 211 23.0 22.4 24.3 8.3 18.0 33.3 23.0 - - - 23.0

知っているが内容は詳しく知らない 533 58.1 59.0 56.3 75.0 60.7 57.6 58.0 - - - 58.1

聞いたことがない 173 18.9 18.6 19.3 16.7 21.3 9.1 19.1 - - - 18.9

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0

(新規追加) 高等教育の修学支援新制度を知っているか （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

この制度のことをよく知っている 147 16.0 16.5 15.6 8.3 16.4 15.2 16.0 - - - 16.0

知っているが内容は詳しく知らない 439 47.9 49.1 45.5 66.7 47.5 45.5 48.0 - - - 47.9

名前は知らないが、国が給付型の奨学金を支援して 184 20.1 19.9 20.6 8.3 21.3 24.2 19.8 - - - 20.1

聞いたことがない 147 16.0 14.4 18.3 16.7 14.8 15.2 16.2 - - - 16.0

合計 917 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 100.0
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３．進学予定者の受験予定校（これから受験する者のみ），進学先，進学費用，授業料減免・奨学金の利用

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4216 5492 150 2921 985 5952 3567 6011 280 -

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

大学 9593 97.3 97.9 96.8 97.3 98.3 97.2 96.8 100.0 100.0 5.4 -

短大 47 0.5 0.0 0.8 0.7 0.1 0.6 0.6 0.0 0.0 16.8 -

専門学校 188 1.9 1.8 2.0 2.0 1.2 1.6 2.3 0.0 0.0 67.1

その他 30 0.3 0.3 0.3 0.0 0.4 0.6 0.2 0.0 0.0 10.7 -

合計 9858 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8a) 【受験予定校】ａ．大学（国公立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 2943 70.6 72.1 69.7 55.2 45.3 64.8 82.6 98.5 15.2 7.4 -

受験しない 1095 26.3 24.4 27.6 38.8 51.8 31.0 14.4 0.7 77.1 86.1 -

分からない 129 3.1 3.5 2.6 6.0 2.9 4.2 3.0 0.9 7.7 6.5 -

合計 4167 1.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8b) 【受験予定校】ｂ．大学（私立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 3426 82.2 81.3 83.0 83.6 94.9 80.6 77.0 76.9 99.2 18.5 -

受験しない 567 13.6 14.1 13.2 10.4 3.8 16.0 17.5 17.3 0.4 73.1 -

分からない 174 4.2 4.5 3.8 6.0 1.3 3.5 5.5 5.7 0.4 8.3 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8c) 【受験予定校】ｃ．短期大学（公立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 30 0.7 0.3 1.1 1.5 0.0 0.5 1.1 0.9 0.1 2.8 -

受験しない 3973 95.3 96.1 94.8 91.0 97.6 96.1 94.2 95.1 96.2 91.7 -

分からない 164 3.9 3.6 4.1 7.5 2.4 3.5 4.7 4.0 3.7 5.6 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8d) 【受験予定校】ｄ．短期大学（私立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 37 0.9 0.0 1.7 0.0 0.4 0.9 1.1 0.6 0.9 8.3 -

受験しない 3971 95.3 96.8 94.0 92.5 96.9 95.8 94.5 95.9 95.0 83.3 -

分からない 159 3.8 3.2 4.3 7.5 2.6 3.2 4.4 3.5 4.2 8.3 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8e) 【受験予定校】ｅ．専門学校（国公立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 60 1.4 0.4 2.3 4.5 0.4 0.5 2.0 1.0 0.4 24.1 -

受験しない 3906 93.7 95.0 92.7 89.6 95.7 95.6 92.6 94.3 94.6 68.5 -

分からない 201 4.8 4.6 5.0 6.0 3.9 3.9 5.4 4.6 5.0 7.4 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8f) 【受験予定校】ｆ．専門学校（私立） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 106 2.5 1.5 3.3 7.5 1.3 2.5 3.1 1.3 1.6 46.3 -

受験しない 3812 91.5 92.4 90.8 85.1 93.3 92.6 90.5 93.7 90.3 49.1 -

分からない 249 6.0 6.0 5.9 7.5 5.4 4.9 6.4 5.0 8.2 4.6 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q8g) 【受験予定校】ｇ．その他（公共職業能力開発施設など） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

受験する 19 0.5 0.5 0.4 0.0 0.4 0.0 0.5 0.3 0.2 7.4 -

受験しない 3961 95.1 95.0 95.2 94.0 96.0 97.0 94.3 95.7 94.6 84.3 -

分からない 187 4.5 4.5 4.4 6.0 3.5 3.0 5.1 4.0 5.3 8.3 -

合計 4167 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4216 5492 150 2921 985 5952 3567 6011 280 -

(q10) 学校の設置者 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

国立 2664 27.0 32.4 23.0 23.3 15.7 22.6 33.1 73.9 0.0 5.4 -

公立 984 10.0 8.1 11.5 9.3 4.1 10.7 12.6 26.1 0.0 15.0 -

私立 6175 62.6 59.2 65.1 67.3 79.6 66.0 54.1 0.0 100.0 67.1 -

外国の学校 35 0.4 0.3 0.4 0.0 0.5 0.7 0.2 0.0 0.0 12.5 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q11) 専門分野（学部・専攻） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

人文・社会系 3061 31.1 31.5 30.8 26.7 37.9 30.4 27.8 27.5 34.2 8.9 -

理・工・農系 2163 21.9 36.4 10.7 26.7 22.2 25.8 21.2 35.7 14.5 6.8 -

医・歯・薬・獣医系（６年制の課程） 463 4.7 3.7 5.6 1.3 4.6 4.2 4.8 6.6 3.6 3.6 -

看護・保健・衛生系 1087 11.0 4.6 15.7 20.0 7.4 11.1 12.8 10.5 10.7 24.6 -

教育・家政・福祉系 1140 11.6 6.6 15.5 8.7 9.5 9.0 13.0 10.3 12.3 12.5 -

芸術・スポーツ系 655 6.6 6.3 7.0 4.7 6.1 7.3 6.8 3.4 8.2 14.3 -

その他 1289 13.1 11.0 14.7 12.0 12.4 12.3 13.6 5.9 16.6 29.3 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4216 5492 150 2921 985 5952 3567 6011 280 -

(q12) 学校の所在地 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

1 北海道 346 3.5 3.9 3.3 1.3 0.7 0.5 5.4 4.7 2.8 3.2 -

2 青森県 65 0.7 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 1.1 1.5 0.2 0.0 -

3 岩手県 83 0.8 0.9 0.9 0.0 0.0 0.1 1.4 1.4 0.4 2.1 -

4 宮城県 244 2.5 3.0 2.1 2.0 0.7 0.1 3.7 2.9 2.2 2.9 -

5 秋田県 89 0.9 0.7 1.1 1.3 0.1 0.0 1.5 1.8 0.3 1.1 -

6 山形県 48 0.5 0.4 0.5 1.3 0.0 0.0 0.8 0.9 0.2 1.1 -

7 福島県 60 0.6 0.5 0.7 0.7 0.1 0.0 1.0 0.8 0.5 1.1 -

8 茨城県 295 3.0 3.3 2.8 0.7 1.3 0.4 4.3 5.6 1.4 3.6 -

9 栃木県 108 1.1 1.1 1.1 3.3 0.1 0.0 1.7 0.9 1.2 1.4 -

10 群馬県 162 1.6 1.5 1.8 0.7 0.2 0.0 2.6 2.4 1.1 2.1 -

11 埼玉県 268 2.7 2.7 2.7 4.7 6.1 0.1 1.5 1.4 3.6 1.4 -

12 千葉県 357 3.6 3.8 3.5 4.7 9.0 0.2 1.6 2.8 4.2 2.1 -

13 東京都 2523 25.6 25.0 25.9 32.7 66.4 2.9 9.3 11.6 34.4 14.6 -

14 神奈川県 480 4.9 5.1 4.7 4.7 12.2 0.5 2.0 3.3 5.9 3.2 -

15 新潟県 164 1.7 1.4 1.9 1.3 0.0 0.1 2.7 2.1 1.4 2.5 -

16 富山県 66 0.7 0.8 0.6 0.0 0.1 0.0 1.1 1.6 0.1 1.1 -

17 石川県 112 1.1 1.1 1.2 0.0 0.0 0.2 1.8 2.0 0.6 0.7 -

18 福井県 87 0.9 0.6 1.1 0.0 0.1 0.1 1.4 1.1 0.7 1.1 -

19 山梨県 84 0.9 0.9 0.8 0.0 0.2 0.0 1.3 1.3 0.6 0.7 -

20 長野県 75 0.8 0.8 0.7 2.0 0.2 0.1 1.2 1.6 0.3 0.4 -

21 岐阜県 123 1.2 1.0 1.4 2.7 0.0 0.0 2.1 1.1 1.2 2.9 -

22 静岡県 163 1.7 1.7 1.6 2.7 0.2 0.3 2.6 2.1 1.4 1.1 -

23 愛知県 764 7.8 7.6 7.9 4.7 0.3 0.3 12.6 7.1 8.1 8.6 -

24 三重県 101 1.0 0.8 1.2 0.0 0.0 0.2 1.7 1.6 0.7 1.1 -

25 滋賀県 56 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 1.2 0.7 0.8 0.5 0.4 -

26 京都府 364 3.7 4.0 3.5 3.3 0.8 18.1 2.7 4.0 3.6 2.9 -

27 大阪府 656 6.7 7.2 6.3 3.3 0.3 44.4 3.5 5.9 7.2 6.1 -

28 兵庫県 310 3.1 2.9 3.4 2.0 0.0 23.5 1.3 3.7 2.8 3.6 -

29 奈良県 71 0.7 0.7 0.7 2.0 0.0 1.5 0.9 0.8 0.7 0.7 -

30 和歌山県 30 0.3 0.4 0.3 0.7 0.0 0.5 0.4 0.5 0.1 0.7 -

31 鳥取県 15 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.5 0.2 0.3 0.1 0.4 -

32 島根県 29 0.3 0.2 0.4 0.0 0.0 0.1 0.5 0.5 0.1 1.1 -

33 岡山県 182 1.8 2.1 1.7 2.0 0.0 1.0 2.9 2.7 1.3 1.4 -

34 広島県 162 1.6 1.9 1.5 2.7 0.1 0.3 2.6 2.0 1.4 1.4 -

35 山口県 68 0.7 0.8 0.6 0.7 0.0 0.2 1.1 1.5 0.2 0.0 -

36 徳島県 35 0.4 0.2 0.4 1.3 0.0 0.6 0.5 0.8 0.1 0.4 -

37 香川県 39 0.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.1 0.6 0.5 0.3 0.0 -

38 愛媛県 29 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.6 0.4 0.3 0.3 0.0 -

39 高知県 24 0.2 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.6 0.0 0.4 -

40 福岡県 408 4.1 4.5 3.9 4.0 0.1 0.4 6.8 4.6 3.9 4.3 -

41 佐賀県 34 0.3 0.2 0.4 0.7 0.0 0.0 0.6 0.5 0.2 0.4 -

42 長崎県 94 1.0 1.0 0.9 1.3 0.0 0.1 1.6 1.9 0.4 0.7 -

43 熊本県 105 1.1 0.7 1.3 2.7 0.0 0.1 1.7 1.3 0.9 1.1 -

44 大分県 58 0.6 0.4 0.7 0.7 0.1 0.0 0.9 0.7 0.5 1.1 -

45 宮崎県 43 0.4 0.5 0.4 0.7 0.1 0.0 0.7 0.6 0.2 2.1 -

46 鹿児島県 88 0.9 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 1.5 1.0 0.7 3.2 -

47 沖縄県 67 0.7 0.5 0.8 0.7 0.0 0.0 1.1 1.0 0.5 0.4 -

48 外国 24 0.2 0.2 0.3 0.0 0.4 0.6 0.1 0.0 0.0 7.5 -

合計 9858 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q13) 通学の方法 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

自宅から通学する 6359 64.5 60.7 67.5 62.7 89.6 75.1 50.4 49.0 73.6 67.5 -

学校等の寮に入る 793 8.0 8.9 7.1 16.7 3.8 5.6 10.5 11.0 6.2 10.0 -

アパート等で１人暮らし 2497 25.3 28.4 23.2 16.0 5.6 17.7 36.3 37.9 18.2 19.3 -

その他 209 2.1 2.0 2.1 4.7 1.0 1.6 2.8 2.1 2.1 3.2 -

合計 9858 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4216 5492 150 2921 985 5952 3567 6011 280 0

(q14a) 【授業料と生活費をまかなうため必要か】ａ．奨学金 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

不可欠 2528 25.6 26.0 25.4 26.0 18.1 31.6 28.4 23.7 26.5 32.5 -

必要 3296 33.4 32.6 34.0 37.3 30.1 30.6 35.6 33.2 33.2 40.0 -

必要でない 3092 31.4 32.6 30.4 29.3 37.0 29.4 28.9 34.5 30.0 20.0 -

全く必要でない 942 9.6 8.8 10.2 7.3 14.8 8.4 7.2 8.6 10.2 7.5 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q14b) 【授業料と生活費をまかなうため必要か】ｂ．お子さんのアルバイト （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

不可欠 1872 19.0 20.1 18.2 18.0 14.3 19.9 21.1 17.9 19.4 23.6 -

必要 5532 56.1 56.6 55.8 52.7 51.1 54.3 58.9 58.6 54.7 55.4 -

必要でない 1862 18.9 18.3 19.3 22.0 24.4 18.8 16.2 18.7 19.2 15.0 -

全く必要でない 592 6.0 5.0 6.7 7.3 10.2 7.0 3.8 4.7 6.8 6.1 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q14c) 【授業料と生活費をまかなうため必要か】ｃ．銀行などの教育ローン （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

不可欠 860 8.7 8.3 9.1 6.7 6.1 7.2 10.2 7.1 9.4 13.9 -

必要 2163 21.9 21.8 22.0 21.3 19.3 17.8 23.9 20.9 22.4 26.8 -

必要でない 5124 52.0 53.8 50.5 56.7 52.7 56.2 50.9 55.2 50.4 45.0 -

全く必要でない 1711 17.4 16.1 18.4 15.3 21.8 18.8 14.9 16.8 17.8 14.3 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q14d) 【授業料と生活費をまかなうため必要か】ｄ．預貯金などの取り崩し （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

不可欠 3381 34.3 35.0 33.6 40.0 30.9 34.3 35.9 33.2 35.0 33.2 -

必要 5053 51.3 51.4 51.3 46.0 50.9 49.6 51.7 53.3 50.0 51.8 -

必要でない 983 10.0 9.8 10.2 8.0 11.7 11.7 8.9 9.5 10.3 8.2 -

全く必要でない 441 4.5 3.9 4.9 6.0 6.4 4.4 3.5 3.9 4.7 6.8 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q14e) 【授業料と生活費をまかなうため必要か】ｅ．親族からの援助 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

不可欠 732 7.4 7.2 7.6 7.3 5.8 7.5 8.2 6.1 8.2 6.8 -

必要 2424 24.6 24.6 24.6 23.3 23.7 21.0 25.6 22.7 25.4 32.1 -

必要でない 4561 46.3 47.6 45.2 50.7 47.1 50.6 45.2 49.3 44.6 43.6 -

全く必要でない 2141 21.7 20.6 22.7 18.7 23.5 20.9 21.0 22.0 21.8 17.5 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(新規追加) 【日本学生支援機構（JASSO）の奨学金制度（給付型又は貸与型）について知っているか】 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

この奨学金のことをよく知っている 3932 39.9 39.3 40.3 43.3 30.1 48.2 43.3 39.6 39.8 45.4 -

知っているが内容は詳しく知らない 5169 52.4 53.1 52.1 47.3 58.6 45.7 50.5 53.3 52.2 47.9 -

聞いたことがない 757 7.7 7.6 7.7 9.3 11.3 6.1 6.2 7.2 8.0 6.8 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

（新規追加) 【高等教育の修学支援新制度について知っているか】 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

この制度のことをよく知っている 1866 18.9 18.0 19.6 21.3 16.1 19.1 20.3 18.1 19.3 20.7 -

知っているが内容は詳しく知らない 4644 47.1 47.5 46.9 43.3 47.0 47.9 47.0 45.9 47.7 50.7 -

名前は知らないが、国が給付型の奨学金を支援して 1934 19.6 20.2 19.3 15.3 20.7 20.6 18.9 21.4 18.7 16.8 -

聞いたことがない 1414 14.3 14.3 14.2 20.0 16.2 12.4 13.8 14.5 14.4 11.8 -

合計 9858 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q15) 大学や専門学校の授業料減免に申し込む予定 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

申し込む予定がある（すでに申し込んだ） 2115 21.5 21.0 21.7 23.3 16.6 25.5 23.2 19.8 22.2 25.7 -

申し込む予定はない 3968 40.3 38.9 41.6 28.7 42.2 40.2 39.3 39.4 40.9 37.5 -

この制度のことを十分知らない 3775 38.3 40.1 36.7 48.0 41.2 34.3 37.6 40.8 36.9 36.8 -

合計 9858 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q16) 日本学生支援機構の予約採用に申し込みしたか （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

応募した 3676 37.3 36.8 37.7 35.3 23.7 47.7 42.3 35.6 38.0 44.3 -

応募しなかった 5556 56.4 56.5 56.3 53.3 68.8 47.4 51.7 58.3 55.6 48.2 -

分からない 626 6.4 6.7 6.0 11.3 7.5 4.9 6.0 6.1 6.4 7.5 -

合計 9858 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 2383 3093 80 2010 467 3079 2078 3343 135 -

(q17) 応募しなかった主な理由 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

申込のタイミングを逃した 752 13.5 14.2 13.1 8.8 13.1 11.8 14.1 13.6 13.5 13.3 -

将来、返済できるか不安 938 16.9 17.2 16.4 25.0 13.5 14.8 19.4 16.9 16.8 19.3 -

成績の基準に達しなかった 200 3.6 4.5 2.9 3.8 3.9 3.9 3.3 2.2 4.4 5.9 -

収入が高すぎた 1620 29.2 28.2 30.1 23.8 31.9 30.4 27.2 33.2 27.0 20.7 -

他の奨学金等を利用する 195 3.5 3.1 3.8 3.8 2.2 2.1 4.6 3.1 3.6 8.9 -

必要ない 1851 33.3 32.7 33.7 35.0 35.4 37.0 31.4 31.1 34.7 31.9 -

合計 5556 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 1551 2072 53 691 470 2515 1270 2282 124 -

(q18) 【予約採用申込み】給付型奨学金（返済不要） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

応募しなかった 1194 32.5 33.7 31.7 26.4 31.4 30.0 33.2 35.4 31.1 28.2 -

採用（第Ⅰ区分） 592 16.1 15.0 17.0 13.2 16.8 17.9 15.6 15.7 16.5 12.9 -

採用（第Ⅱ区分） 375 10.2 9.7 10.6 7.5 11.4 9.8 9.9 8.8 10.6 17.7 -

採用（第Ⅲ区分） 142 3.9 3.0 4.2 13.2 3.8 3.0 4.1 2.8 4.4 4.0 -

不採用（家計基準で） 1051 28.6 29.0 28.3 26.4 24.7 30.9 29.2 30.9 27.5 25.0 -

不採用（他の理由で） 56 1.5 1.9 1.3 1.9 1.3 2.1 1.5 1.0 1.7 3.2 -

分からない 266 7.2 7.7 6.8 11.3 10.6 6.4 6.5 5.4 8.2 8.9 -

合計 3676 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q19) 【予約採用申込み】第１種奨学金（利子なし） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

応募しなかった 746 22.3 21.9 22.6 20.8 26.3 17.7 22.1 21.7 22.3 29.0 -

採用 1456 43.6 43.8 44.1 45.3 37.9 46.0 45.3 46.9 42.9 35.5 -

不採用（家計基準で） 751 22.5 21.6 22.7 18.9 20.4 22.3 22.7 22.2 22.3 20.2 -

不採用（他の理由で） 117 3.5 4.3 3.1 1.9 5.1 6.8 2.5 2.4 4.1 4.8 -

分からない 271 8.1 8.4 7.5 13.2 10.3 7.2 7.4 6.9 8.4 10.5 -

合計 3341 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q20) 【予約採用申込み】第２種奨学金（利子あり） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

応募しなかった 1303 35.4 33.3 36.8 43.4 36.3 33.0 35.7 38.7 33.9 30.6 -

採用 1707 46.4 47.6 45.9 32.1 42.4 51.3 46.6 43.9 47.9 46.0 -

不採用（家計基準で） 166 4.5 4.7 4.3 7.5 5.9 3.6 4.3 4.7 4.5 3.2 -

不採用（他の理由で） 93 2.5 2.7 2.4 1.9 2.7 2.3 2.5 3.0 2.3 2.4 -

分からない 407 11.1 11.6 10.6 15.1 12.6 9.8 10.9 9.6 11.5 17.7 -

合計 3676 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

(q21) 奨学金を受けられなかったら進学は可能か （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

非常に困難 1392 37.9 38.2 37.3 52.8 37.9 37.9 37.9 30.8 41.8 37.1 -

難しい 1219 33.2 34.0 32.7 28.3 34.0 36.0 32.4 34.8 32.2 34.7 -

不可能ではない 1065 29.0 27.9 30.1 18.9 28.1 26.2 29.7 34.4 26.0 28.2 -

合計 3676 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

計
性別 高校所在地別 予定進路別
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計
性別 高校所在地別 予定進路別
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４．高校での生活

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

(q22) 高校の学科 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

普通科 8394 76.7 74.2 78.6 82.2 90.6 78.9 70.3 86.7 78.7 65.4 35.6
職業に関する専門学科（農業・工業・商業・水産・家庭・看護・福祉など） 1513 13.8 16.6 11.7 10.1 2.8 4.4 20.1 3.8 11.9 23.7 55.1

その他の専門学科（理数・体育・音楽・美術・英語など） 457 4.2 4.6 3.9 2.4 1.6 10.2 4.4 6.0 3.5 3.9 1.9

総合学科 576 5.3 4.6 5.8 5.3 5.0 6.4 5.2 3.5 5.8 7.1 7.4

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q23) どこから高校に通っているか （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

自宅 10724 98.0 97.0 98.9 98.8 99.1 98.5 97.5 98.9 97.5 97.2 98.1

祖父母や親戚の住まい 23 0.2 0.3 0.2 0.0 0.1 0.1 0.3 0.1 0.2 0.0 0.6

学校などの寮 134 1.2 2.2 0.5 0.0 0.6 1.0 1.5 0.5 1.8 1.4 0.6

下宿・アパート 45 0.4 0.5 0.3 0.6 0.1 0.3 0.6 0.4 0.4 1.1 0.3

そのほか 14 0.1 0.1 0.2 0.6 0.0 0.2 0.2 0.1 0.1 0.4 0.5

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q24a) 【高校で熱心に取り組んでいたか】ａ．学校の課題や定期試験 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とても熱心 4205 38.4 29.9 45.1 46.7 38.5 36.7 38.7 46.7 36.2 29.0 26.2

やや熱心 4932 45.1 48.1 42.9 38.5 43.1 47.1 45.6 42.4 46.3 47.7 46.6

あまり熱心でない 1719 15.7 20.9 11.6 13.0 17.3 15.4 15.0 10.6 16.8 22.6 24.7

やっていない 84 0.8 1.1 0.5 1.8 1.0 0.8 0.7 0.4 0.7 0.7 2.4

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q24b) 【高校で熱心に取り組んでいたか】ｂ．大学受験や就職に向けた勉強 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とても熱心 4585 41.9 37.7 45.3 42.0 40.8 40.6 42.6 57.0 36.8 27.6 24.0

やや熱心 4464 40.8 41.4 40.3 42.0 40.3 41.4 40.9 35.5 44.1 46.6 38.3

あまり熱心でない 1582 14.5 17.5 12.1 12.4 15.7 14.9 13.9 7.0 16.6 21.6 25.2

やっていない 309 2.8 3.5 2.3 3.6 3.2 3.1 2.6 0.5 2.4 4.2 12.5

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q24c) 【高校で熱心に取り組んでいたか】ｃ．部活動 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とても熱心 5040 46.1 46.6 45.6 48.5 44.4 44.8 47.0 48.2 45.8 41.3 42.1

やや熱心 2884 26.4 24.3 28.0 25.4 26.5 25.2 26.5 28.1 25.6 25.8 25.1

あまり熱心でない 1171 10.7 10.5 11.0 7.7 12.2 9.0 10.3 10.1 10.8 10.6 12.0

やっていない 1845 16.9 18.6 15.4 18.3 16.8 21.0 16.3 13.6 17.8 22.3 20.9

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q24d) 【高校で熱心に取り組んでいたか】ｄ．アルバイト （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

とても熱心 525 4.8 3.6 5.8 6.5 5.0 5.0 4.7 1.6 5.0 9.2 13.2

やや熱心 1003 9.2 8.3 10.0 4.7 11.1 11.7 7.9 2.6 10.8 17.0 19.6

あまり熱心でない 523 4.8 4.5 5.0 4.7 6.3 6.1 3.9 1.9 5.9 7.8 7.4

やっていない 8889 81.3 83.6 79.3 84.0 77.5 77.2 83.5 93.9 78.3 66.1 59.8

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10940

計
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

(q25a) 【成績】ａ．高校３年生の１学期 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

上のほう 3465 31.7 29.3 33.6 32.0 30.8 28.3 32.6 34.3 30.6 29.0 29.7

中の上 2853 26.1 25.0 27.1 21.9 26.5 26.6 25.8 27.5 26.1 19.4 23.1

中くらい 2648 24.2 25.2 23.4 26.0 25.1 25.1 23.7 22.8 24.8 23.7 25.3

中の下 1122 10.3 11.0 9.6 11.2 10.1 12.4 10.0 9.4 10.5 13.4 10.9

下のほう 852 7.8 9.5 6.4 8.9 7.4 7.7 8.0 5.9 8.0 14.5 11.0

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q25b) 【成績】ｂ．中学３年生のとき （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

上のほう 2973 27.2 24.6 29.3 27.8 23.3 26.3 29.0 51.1 16.8 13.4 9.5

中の上 2722 24.9 23.0 26.4 25.4 25.0 29.5 24.1 26.4 25.8 18.0 16.9

中くらい 3082 28.2 28.2 28.2 27.2 30.1 29.6 27.1 15.4 34.2 31.1 36.1

中の下 1329 12.1 13.8 10.8 11.2 13.5 8.3 12.1 4.5 14.7 24.0 20.5

下のほう 834 7.6 10.5 5.3 8.3 8.0 6.2 7.7 2.6 8.6 13.4 17.1

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

計
性別 高校所在地別 予定進路別
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５．家庭の状況

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

(q26) 子供の数 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

1人 1567 14.3 14.6 13.9 21.3 18.2 14.8 12.5 13.7 15.4 13.1 10.6

2人 5738 52.4 51.9 53.0 49.7 56.3 52.4 50.8 53.2 53.5 47.3 45.3

3人 2923 26.7 27.1 26.5 24.3 21.0 28.3 29.0 27.2 25.4 30.0 31.7

4人 555 5.1 5.1 5.1 3.0 3.6 3.6 6.0 4.6 4.5 7.8 9.0

5人以上 157 1.4 1.4 1.5 1.8 0.9 1.0 1.7 1.2 1.2 1.8 3.4

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q27) 調査回答者の続き柄 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

お父様 1328 12.1 13.2 11.2 16.0 11.5 10.3 12.7 12.1 11.8 10.2 14.8

お母様 9548 87.3 86.4 88.3 77.5 88.1 88.9 86.7 87.4 87.8 89.0 83.7

親以外の親族 23 0.2 0.2 0.2 1.2 0.1 0.4 0.2 0.2 0.1 0.0 0.6

その他 41 0.4 0.3 0.3 5.3 0.3 0.4 0.4 0.3 0.3 0.7 0.9

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q28) 上から何番目（高校３年生の子） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

1番目（長子） 5668 51.8 51.8 51.7 55.0 57.0 50.9 49.7 55.2 51.7 47.3 42.4

2番目 4043 37.0 37.0 37.1 31.4 34.5 37.8 37.9 35.0 37.8 36.4 38.9

3番目 1040 9.5 9.5 9.5 11.2 7.2 10.5 10.4 8.4 9.1 14.5 14.5

4番目 156 1.4 1.4 1.5 1.2 1.0 0.6 1.7 1.2 1.2 1.8 3.4

5番目以降 33 0.3 0.4 0.2 1.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2 0.0 0.8

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q29) 性別（高校３年生の子） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

男性 4808 43.9 100.0 0.0 0.0 42.6 46.5 44.2 47.0 40.7 33.6 54.8

女性 5963 54.5 0.0 100.0 0.0 55.4 52.4 54.4 51.6 57.7 65.0 43.5

答えたくない 169 1.5 0.0 0.0 100.0 2.0 1.1 1.4 1.3 1.6 1.4 1.8

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q40a) 父親の年齢 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

39歳以下 114 1.0 0.9 1.1 1.2 0.7 1.1 1.2 0.6 0.9 2.1 2.7

40～44歳 898 8.2 7.6 8.8 5.3 5.1 7.2 9.7 6.6 7.6 9.5 16.7

45～49歳 3303 30.2 31.4 29.3 27.8 27.6 28.9 31.5 31.1 29.7 32.5 29.1

50～54歳 3642 33.3 32.7 33.7 36.7 35.1 33.6 32.4 34.8 34.1 28.3 25.2

55歳以上 2036 18.6 18.8 18.5 16.6 24.6 19.0 15.9 19.1 19.2 17.0 13.8

いない（離別や死別など） 947 8.7 8.5 8.6 12.4 6.9 10.2 9.2 7.7 8.4 10.6 12.5

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q40b) 母親の年齢 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

39歳以下 213 1.9 1.9 2.0 2.4 1.6 1.1 2.2 1.2 1.9 3.2 4.3

40～44歳 1494 13.7 13.5 13.9 10.1 9.2 11.0 16.0 11.4 13.1 18.0 23.1

45～49歳 4352 39.8 40.3 39.5 36.7 37.3 40.6 40.7 41.9 38.8 39.6 38.2

50～54歳 3740 34.2 34.2 34.1 38.5 39.2 35.7 31.8 34.6 35.7 30.4 25.2

55歳以上 1014 9.3 9.3 9.3 10.1 11.8 10.3 8.0 10.3 9.3 7.1 6.5

いない（離別や死別など） 127 1.2 1.0 1.3 2.4 0.9 1.1 1.3 0.6 1.2 1.8 2.8

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

計
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4397 5448 148 2817 938 6238 3292 5504 253 944

(q41a) 父親の最終学歴 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

中学校 336 3.4 3.1 3.6 2.0 2.3 4.7 3.6 1.6 3.7 4.7 7.2

高校 3239 32.4 32.1 32.8 29.7 20.8 31.3 37.8 26.4 31.7 42.3 55.2

短大・高専・専門学校 1716 17.2 17.7 16.8 15.5 16.1 17.5 17.6 13.8 18.5 22.9 19.6

大学 4054 40.6 40.8 40.4 41.9 52.0 38.6 35.7 47.9 41.1 26.5 15.6

大学院 598 6.0 5.8 6.1 6.8 8.3 7.7 4.7 9.9 4.6 3.2 1.5

無回答 50 0.5 0.6 0.3 4.1 0.4 0.2 0.6 0.4 0.5 0.4 1.0

合計 9993 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4762 5886 165 2998 1032 6783 3545 5941 278 1049

(q41b) 母親の最終学歴 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

中学校 175 1.6 1.6 1.6 1.2 1.2 1.8 1.8 0.9 1.4 2.5 5.0

高校 3170 29.3 29.4 29.3 26.7 21.3 25.5 33.4 22.6 28.4 37.8 55.1

短大・高専・専門学校 4764 44.1 44.3 43.9 41.2 43.1 47.4 44.0 42.5 47.0 43.9 32.7

大学 2509 23.2 22.8 23.4 25.5 32.0 23.8 19.2 31.5 21.7 14.4 6.2

大学院 143 1.3 1.3 1.4 1.8 2.0 1.4 1.0 2.1 1.0 1.1 0.4

無回答 52 0.5 0.5 0.4 3.6 0.3 0.1 0.6 0.5 0.5 0.4 0.7

合計 10813 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4807 5959 166 3024 1042 6866 3567 6009 282 1074

(q42) 家族全体の年間の世帯収入（税込） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

200万円未満 453 4.1 4.3 4.0 5.4 3.3 5.6 4.3 3.7 4.0 5.0 6.1

200万円以上～250万円未満 361 3.3 3.0 3.4 6.6 2.1 3.8 3.8 2.8 3.1 2.5 6.2

250万円以上～300万円未満 357 3.3 3.0 3.5 5.4 2.8 3.9 3.4 2.7 3.2 3.9 5.0

300万円以上～350万円未満 364 3.3 3.3 3.2 7.2 2.0 3.6 3.9 2.6 3.1 7.8 5.6

350万円以上～400万円未満 462 4.2 4.4 4.1 5.4 2.9 4.8 4.7 3.4 4.0 4.6 8.5

400万円以上～450万円未満 540 4.9 5.3 4.7 4.2 3.6 4.5 5.6 4.4 4.5 8.9 7.9

450万円以上～550万円未満 880 8.0 7.9 8.2 7.8 6.4 8.9 8.6 6.9 8.0 9.6 11.5

550万円以上～650万円未満 1070 9.8 10.3 9.4 6.6 6.6 9.1 11.3 9.1 9.8 9.2 12.0

650万円以上～750万円未満 1072 9.8 9.9 9.8 6.6 8.3 9.7 10.5 10.1 9.6 11.7 9.4

750万円以上～850万円未満 1097 10.0 9.7 10.3 11.4 8.2 9.1 11.0 10.4 9.9 10.6 9.2

850万円以上～950万円未満 1016 9.3 8.9 9.6 7.2 9.6 9.8 9.1 9.8 9.6 7.8 6.0

950万円以上～1，050万円未満 874 8.0 8.5 7.7 4.2 9.6 7.7 7.3 9.2 8.1 6.0 3.8

1，050万円以上～1，150万円未満 644 5.9 6.1 5.8 4.2 8.1 5.8 4.9 6.4 6.4 2.5 2.5

1，150万円以上～1，250万円未満 388 3.5 3.4 3.7 3.0 5.2 2.4 3.0 4.3 3.5 1.8 1.5

1，250万円以上～1，350万円未満 288 2.6 2.8 2.5 3.0 4.0 3.1 2.0 3.0 2.9 0.7 0.5

1，350万円以上 878 8.0 7.7 8.4 4.2 15.2 6.6 5.1 9.6 8.3 6.4 1.7

無回答 188 1.7 1.6 1.7 7.2 2.1 1.6 1.6 1.4 1.8 1.1 2.6

合計 10932 1.6 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9993

計
性別 高校所在地別 予定進路別

10813

計
性別 高校所在地別 予定進路別

計
性別 高校所在地別 予定進路別

10932
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６．進学費用についての意見

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

(q43a) 【進学にかかる費用について】ａ．卒業までの学費・生活費は，親にとって大きな負担だ （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 7535 68.9 70.1 67.9 69.2 65.6 69.2 70.3 68.7 70.0 69.3 63.5

そう思う 3032 27.7 26.7 28.7 21.9 30.3 27.6 26.6 28.3 27.0 26.9 30.2

そうは思わない 314 2.9 2.6 3.0 6.5 3.3 3.0 2.6 2.8 2.6 2.8 4.6

全くそうは思わない 59 0.5 0.5 0.5 2.4 0.7 0.3 0.5 0.3 0.5 1.1 1.7

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43b) 【進学にかかる費用について】ｂ．卒業までの学費・生活費は，親が負担するのが当然だ （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 2176 19.9 19.2 20.3 24.9 20.6 17.3 20.0 20.9 19.5 18.0 19.3

そう思う 6325 57.8 58.0 57.7 54.4 57.1 58.1 58.1 59.7 57.6 55.8 53.3

そうは思わない 2291 20.9 21.4 20.6 17.8 20.9 22.8 20.7 18.1 21.7 24.4 25.3

全くそうは思わない 148 1.4 1.3 1.4 3.0 1.4 1.7 1.3 1.2 1.3 1.8 2.1

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43c) 【進学にかかる費用について】ｃ．学費は親が出すが，生活費は子どもがある程度負担すべきだ （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 468 4.3 4.8 3.8 5.3 4.1 3.6 4.5 3.1 4.5 5.7 6.5

そう思う 4168 38.1 39.1 37.5 29.0 34.6 37.5 39.7 37.4 37.7 42.0 41.6

そうは思わない 5188 47.4 46.1 48.2 55.0 47.9 48.3 47.1 49.1 47.5 44.2 42.0

全くそうは思わない 1116 10.2 9.9 10.4 10.7 13.5 10.6 8.7 10.4 10.2 8.1 9.9

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43d) 【進学にかかる費用について】ｄ．学費や生活費は奨学金やローンでまかない，本人が就職してから返すべきだ （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 403 3.7 4.0 3.3 6.5 2.9 3.4 4.1 2.4 3.7 4.9 7.3

そう思う 2402 22.0 21.9 22.2 16.6 15.8 25.2 24.2 18.8 21.5 30.4 32.8

そうは思わない 5900 53.9 54.3 53.7 52.1 55.6 53.4 53.3 56.9 54.0 48.8 44.9

全くそうは思わない 2235 20.4 19.8 20.8 24.9 25.8 17.9 18.5 21.8 20.8 15.9 14.9

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43e) 【進学にかかる費用について】ｅ．返済が必要な奨学金は，将来に子どもの負担になるので，借りたくない （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 4374 40.0 40.0 39.9 43.2 45.0 37.1 38.2 39.5 40.8 34.3 38.2

そう思う 4309 39.4 39.8 39.2 35.5 39.1 39.1 39.6 41.4 38.6 38.9 37.4

そうは思わない 1939 17.7 17.4 18.0 17.2 13.3 20.8 19.2 16.8 17.5 23.7 20.6

全くそうは思わない 318 2.9 2.8 2.9 4.1 2.7 3.1 3.0 2.2 3.1 3.2 3.8

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43f) 【進学にかかる費用について】ｆ．子供の収入が少ない間は，返済の負担も少ない仕組みの奨学金があれば本人が負担してもよい （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 819 7.5 8.2 6.9 7.7 5.8 7.7 8.2 6.1 7.7 6.7 10.8

そう思う 5635 51.5 51.0 52.0 47.9 44.9 51.8 54.4 51.1 50.3 60.1 57.3

そうは思わない 3451 31.5 32.0 31.2 30.8 36.9 32.5 29.0 33.2 32.0 24.4 25.0

全くそうは思わない 1035 9.5 8.8 9.9 13.6 12.4 8.0 8.4 9.5 9.9 8.8 7.0

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43g) 【進学にかかる費用について】g．質の高い教育のためには，授業料が高くても仕方がない （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 386 3.5 3.7 3.3 5.3 4.9 3.8 2.9 2.6 4.0 3.9 3.6

そう思う 3725 34.0 33.8 34.4 30.8 38.7 32.9 32.2 32.1 35.8 34.3 31.0

そうは思わない 5573 50.9 51.1 50.9 47.3 46.0 51.6 53.0 54.1 49.1 49.1 51.3

全くそうは思わない 1256 11.5 11.5 11.3 16.6 10.4 11.7 11.9 11.2 11.1 12.7 14.2

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

(q43h) 【進学にかかる費用について】ｈ．税負担が増しても，学費は国が負担すべきだ （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

強くそう思う 2428 22.2 22.4 22.0 24.9 21.0 22.4 22.7 19.5 22.9 26.9 26.0

そう思う 4313 39.4 38.7 40.1 36.7 39.0 40.5 39.4 40.2 39.7 39.6 35.3

そうは思わない 3774 34.5 35.4 33.8 32.5 35.6 33.9 34.1 36.2 33.9 30.4 33.6

全くそうは思わない 425 3.9 3.5 4.2 5.9 4.5 3.2 3.7 4.1 3.6 3.2 5.0

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10940

計
性別 高校所在地別 予定進路別
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男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 1978 2034 63 1119 419 2537 2784 1274 17 -

(q44) 大学卒業後に大学院への進学希望 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等
修士課程（法科大学院など専門職学位課程を含む）まで希望 519 12.7 15.6 10.0 11.1 13.1 15.5 12.1 16.2 5.2 5.9 0.0

博士後期課程まで希望 169 4.1 5.5 2.9 1.6 3.8 5.0 4.1 5.1 2.0 5.9 0.0

希望していない 1542 37.8 31.4 44.5 23.8 35.7 33.7 39.5 33.0 48.7 17.6 0.0

分からない 1845 45.3 47.5 42.6 63.5 47.3 45.8 44.3 45.6 44.2 70.6 0.0

合計 4075 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 417 263 8 190 86 412 595 91 2 -

(q45) 大学院への進学にかかる費用について （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等
a．大学院の間の学費・生活費は、親が負担するのが当然だ 189 27.5 28.3 26.2 25.0 31.1 22.1 26.9 27.6 27.5 0.0 0.0
b．大学院の学費は親が出すが、生活費は子どもがある程度負担すべきだ 194 28.2 30.7 24.3 25.0 31.1 23.3 27.9 29.6 19.8 0.0 0.0
c．大学院の学費や生活費は奨学金やローンでまかない、本人が就職してから返すべきだ 55 8.0 8.6 7.2 0.0 4.7 12.8 8.5 7.7 9.9 0.0 0.0
d．子供の収入が少ない間は、返済の負担も少ない仕組みの奨学金があれば本人が負担してもよい 92 13.4 10.8 17.1 25.0 14.7 14.0 12.6 13.6 11.0 50.0 0.0

e．質の高い教育のためには、大学院は授業料が高く 11 1.6 1.4 1.9 0.0 1.6 3.5 1.2 1.5 2.2 0 0

f．税負担が増しても、大学院の学費は国が負担すべきだ 103 15.0 14.4 15.6 25.0 13.2 16.3 15.5 14.1 19.8 50.0 0.0

g．分からない 44 6.4 5.8 7.6 0.0 3.7 8.1 7.3 5.9 9.9 0.0 0.0

合計 688 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

計
性別 高校所在地別 予定進路別

4075

計
性別 高校所在地別 予定進路別

688
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７．高校の設置者・所在地

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4805 5958 169 3026 1044 6862 3565 6005 283 1079

高校設置者 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

国公立 7069 64.7 64.6 64.8 60.9 41.3 66.7 74.6 77.5 53.3 69.6 84.5

私立 3863 35.3 35.4 35.2 39.1 58.7 33.3 25.4 22.5 46.7 30.4 15.5

合計 10932 100 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

高校所在地 （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

1 北海道 410 3.8 4.1 3.6 1.2 0.0 0.0 6.0 4.2 3.1 3.5 5.7

2 青森県 71 0.6 0.4 0.9 0.0 0.0 0.0 1.0 1.4 0.3 0.4 0.0

3 岩手県 148 1.4 1.3 1.4 1.2 0.0 0.0 2.2 1.5 1.1 2.5 1.9

4 宮城県 143 1.3 1.6 1.1 1.2 0.0 0.0 2.1 1.2 1.3 0.7 1.9

5 秋田県 237 2.2 2.0 2.3 2.4 0.0 0.0 3.5 3.8 1.1 1.8 2.9

6 山形県 87 0.8 0.6 0.9 3.0 0.0 0.0 1.3 0.8 0.6 1.8 1.7

7 福島県 180 1.6 1.6 1.7 0.6 0.0 0.0 2.6 0.7 1.1 1.8 8.1

8 茨城県 428 3.9 4.1 3.8 3.0 0.0 0.0 6.2 5.0 3.5 3.9 2.6

9 栃木県 201 1.8 1.8 1.8 3.6 0.0 0.0 2.9 1.7 2.1 2.5 0.8

10 群馬県 216 2.0 1.9 2.0 2.4 0.0 0.0 3.1 2.4 1.6 2.1 2.7

11 埼玉県 343 3.1 3.4 2.9 6.5 11.3 0.0 0.0 2.9 3.6 1.1 1.8

12 千葉県 416 3.8 3.8 3.9 2.4 13.7 0.0 0.0 3.1 4.7 2.8 1.5

13 東京都 1689 15.5 15.1 15.7 16.6 55.8 0.0 0.0 6.5 22.9 13.4 4.2

14 神奈川県 578 5.3 4.6 5.7 10.1 19.1 0.0 0.0 3.4 7.1 3.5 2.0

15 新潟県 207 1.9 1.8 1.9 3.0 0.0 0.0 3.0 1.7 1.7 2.8 3.5

16 富山県 67 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0 1.1 0.3 1.4 0.6

17 石川県 149 1.4 1.2 1.5 1.2 0.0 0.0 2.2 2.7 0.7 1.4 0.4

18 福井県 150 1.4 0.9 1.8 0.6 0.0 0.0 2.2 1.9 1.2 1.4 0.4

19 山梨県 117 1.1 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 1.7 1.7 0.8 1.1 0.4

20 長野県 117 1.1 1.0 1.1 2.4 0.0 0.0 1.7 1.5 0.8 0.7 1.0

21 岐阜県 292 2.7 2.5 2.8 2.4 0.0 0.0 4.3 1.9 2.5 4.6 6.0

22 静岡県 376 3.4 3.9 3.1 2.4 0.0 0.0 5.5 2.8 3.5 1.1 6.0

23 愛知県 789 7.2 7.4 7.1 5.9 0.0 0.0 11.5 8.6 6.3 7.1 7.7

24 三重県 171 1.6 1.2 1.8 1.2 0.0 0.0 2.5 1.8 1.3 1.4 2.2

25 滋賀県 71 0.6 1.0 0.3 1.2 0.0 0.0 1.0 0.5 0.3 0.0 3.2

26 京都府 186 1.7 2.0 1.5 1.8 0.0 17.8 0.0 1.9 1.7 3.2 0.6

27 大阪府 485 4.4 4.6 4.3 3.6 0.0 46.5 0.0 3.0 5.5 4.2 3.5

28 兵庫県 373 3.4 3.5 3.4 1.8 0.0 35.7 0.0 4.3 3.2 3.5 1.4

29 奈良県 119 1.1 1.1 1.1 0.6 0.0 0.0 1.7 1.8 0.8 0.4 0.5

30 和歌山県 61 0.6 0.5 0.6 0.6 0.0 0.0 0.9 0.7 0.5 0.7 0.5

31 鳥取県 26 0.2 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.3 1.1 0.2

32 島根県 50 0.5 0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.4 0.4 2.5 0.4

33 岡山県 250 2.3 2.6 2.1 1.8 0.0 0.0 3.6 4.1 1.4 1.8 1.3

34 広島県 136 1.2 1.7 0.9 0.6 0.0 0.0 2.0 1.3 1.2 1.1 1.1

35 山口県 129 1.2 1.4 1.0 1.2 0.0 0.0 1.9 2.6 0.6 0.0 0.1

36 徳島県 57 0.5 0.4 0.6 1.2 0.0 0.0 0.8 1.2 0.2 0.4 0.2

37 香川県 73 0.7 0.5 0.8 1.2 0.0 0.0 1.1 0.4 0.7 0.7 1.4

38 愛媛県 22 0.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.3 0.4 0.1

39 高知県 56 0.5 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.3 0.6 0.4 0.6

40 福岡県 377 3.4 4.1 3.0 3.0 0.0 0.0 5.5 3.1 2.7 3.9 8.3

41 佐賀県 33 0.3 0.2 0.4 0.6 0.0 0.0 0.5 0.3 0.3 0.4 0.5

42 長崎県 189 1.7 1.8 1.7 1.8 0.0 0.0 2.8 3.3 1.0 1.4 0.6

43 熊本県 154 1.4 1.1 1.6 2.4 0.0 0.0 2.2 1.3 1.4 0.7 2.1

44 大分県 136 1.2 1.3 1.2 1.2 0.0 0.0 2.0 1.2 0.9 1.4 3.2

45 宮崎県 79 0.7 0.9 0.6 0.6 0.0 0.0 1.2 1.0 0.4 2.1 0.8

46 鹿児島県 181 1.7 1.7 1.6 1.2 0.0 0.0 2.6 1.5 1.5 3.9 2.8

47 沖縄県 107 1.0 0.6 1.3 1.2 0.0 0.0 1.6 1.2 0.9 1.4 0.6

合計 10932 100.0 100.2 100.0 100.0 99.9 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

ケース数 4808 5963 169 3026 1044 6870 3567 6011 283 1079

高校所在地（3分類） （単位：％）

度数 ％ 男性 女性 答えたくない 東京圏 大阪圏 他道県 国公立大 私立大 短大・専門 就職等

東京圏（東京都・神奈川県・埼玉県・千葉県） 3026 27.7 26.8 28.1 35.5 100.0 0.0 0.0 16.0 38.2 20.8 9.5

大阪圏（大阪府・京都府・兵庫県） 1044 9.5 10.1 9.2 7.1 0.0 100.0 0.0 9.1 10.5 11.0 5.5

その他の道県 6870 62.8 63.1 62.7 57.4 0.0 0.0 100.0 74.9 51.3 68.2 85.1

合計 10940 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.1

10932

計
性別 高校所在地別 予定進路別

10940

計
性別 高校所在地別 予定進路別
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